Техничка спецификација 
· Свуда где се у опису наведени називи конкретног произвођача подразумева се да стоји 
„или еквивалентни“.

-  Коверат S1 (ЗОП/обавештење) мора да садрже све штампане делове података на предњој страни и на полеђини односно адресу пошиљаоца Прекршајни суд у Ваљеву, ул. Вука Караџића бр.5, 14000 Ваљево
ОПИС:
·  Коверта S1 (ЗОП/обавештење) Формат: (250x176mm) Папир: ковертни бели папир 80 g/m² Штампа: коверта S1 (ЗОП/обавештење): на првој страни коверте фиксни подаци у црној боји: - ознака – S1 (ЗОП/обавештење) - назив пошиљаоца - начин уручења - адресни блок, на начин прописан „Судским пословником“ на полеђини коверте фиксни подаци у црној боји: - на полеђини коверте налази се правоугаоно поље са два појединачна перфорирана елемента (повратница и обавештење) која мора да садржи: димензије и распоред штампе према технолошком упуству Високог савета сутства, као да је после скидања наведених перфорираних елемената заштићена тајност података (коверта остаје цела), како је дефинисано према „Судском пословнику“. 

· Изглед и димензије коверте S1(ЗОП/обавештење)  приказан је у Технолошком упутству о пријему и уручењу судских писмена ЈП ''Пошта Србије'' Београд од 31.07.2017.г.
 За производњу стандардизоване коверте за судска писма користи се бели ковертни папир 80 g/m².

Клапне које формирају коверат лепе сe при конвекционирању, a самолепљиви део

(по дужини коверте) је слободан и лепи се по убацивању садржаја.

На полеђини коверте S1  налази се правоугаоно поље са два  појединачно перфорирана елемента (Повратница, Обавештење, Извештај). 
Сваки појединачно перфорирани елемент се може једноставно одвојити од коверте, а да при томе не долази до угрожавања осталих елемената на коверти.

Приликом израде коверте, у пределу квадратног поља на полеђини, лепи се са унутрашње стране слој папира, који служи за заштиту тајности података после скидања перфорираних елемената.
Наведене коверте се израђују од два листа папира, a могу бити израђене и из само једног листа папира, ако за то постоји техничка могућност, али мора да има све наведене карактеристике, као што је дефинисано у Технолошком упутству Високог савета судства да имају исте димензије и распоред штампе.
·  Рекламација
Уколико се деси да приликом пријема добара наручилац утврди, да испоручена добра нису у у складу са предњим описом и ,,Технолошком упуству о пријему и уручењу судских писама“ Високог савета судства и како је утврђено према Судском пословнику  и  захтевима наручиоца: садржина, формат, боја, папир, грамажа, штампа и распоред како је дефинисано у  опису конкурсне документације има право на рекламацију и отклањање рекламације мора започети и завршити се у року од  24 часа од тренутка пријема захтева за интервенцију а све о трошку испручиоца.
-  Начин и рок испоруке
Испоручилац је дужан да добра испоручује на следећим адресама:ул. Војводе Мишића 38, Мионица (Одељење суда у Мионици), ул. Карађорђева бр.37, Љиг (одељење суда у Љигу), ул. 3 октобра бр.4, Уб (одељење суда у Убу), ул. Карађорђева бр.78, Осечина (одељење суда у Осечини), ул. Носиоци албанских споменица бб, Лајковац (одељење суда у Лајковцу) и ул. Вука Караџића бр.5, Ваљево( седиште суда), трошак испоруке пада на терет испоручиоца,  Испоручилац ће истовремено са испоруком робе у седиште Наручиоца достављати отпремницу и рачун које својим потписом потврђује овлашћени представник Наручиоца.Испорука канцеларисјког материјала није дозвољена брзом поштом.
Квалитативну и квантитативну контролу и пријем добара приликом сваке појединачне испоруке вршиће овлашћено лице Наручиоца уз присуство представника Испоручиоца. 


Све приговоре и рекламације на квалитет и количину добара, Наручилац је дужан да истакне Испоручиоцу приликом преузимања добара, а за скривене мане у року од осам дана од дана пријема робе, у писаној форми.

У случају неисправности, као и у случају лошег квалитета и неблаговремене испоруке, Наручилац задржава право да једнострано раскине Уговор без отказног рока и реализује средство финансијског обезбеђења. 
· Рок испоруке канцеларијског материјала је 24 часа од пријема усменог или писменог захтева овлашћеног лица Наручиоца 

Изглед образаца је дат у прилогу у сликама а број на њима означава редни број из спецификације канцеларијског материјала.
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