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Na osnovu čl.63 st.3 Zakona o javnim nabavkama (''sl. Glasnik RS'' br.68/2015) Predsednik komisije za javnu nabavku male vrednosti JN br.1/2016 daje
DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA U VEZI SA PRIPREMANJEM PONUDE
U postupku javne nabavke male vrednosti-potrošni materijal za štampače, fotokopir aparate i računare JN br.1/2016
I Na pisani zahtev zainteresovanog lica, upućen putem elektronske pošte dana 24.03.2016.g. u 10,43  časova 

-Pitanje zainteresovanog lica:Šta se podrazumeva pod opisom ''novi toneri za laserske štampače i fotokopir aparate'', odnosno, da li se pod tim opisom podrazumevaju originalni toneri proizvedeni od strane proizvođača opreme za koju se toneri traže?
Odgovor Komisije:

-Traže se toneri potpuno novi ili kompatibilni toneri fabrički upakovani a ne OEM (original proizvođača opreme)
- Pitanje zainteresovanog lica:Za stavke pod br.34 i 35 da li ponuđeni CD-RW/DVD-RW treba da budu u pojedinačnom pakovanju  (sa kutijom) ili bez kutije (na štapu) ?
Odgovor Komisije:

-Traže se u pojedinačnom pakovanju sa kutijom.
II Na pisani zahtev zainteresovanog lica, upućen putem elektronske pošte dana 24.03.2016.g. u 12,27  časova
-Pitanje zainteresovanog lica:Obzirom da tražite nove tonere, moraju se ponuditi novi toneri, ekvivalentni originalnom po kvalitetu otiska koji daje i po broju odštampanih stranica i u isto vreme bezbedan po čoveka i životnu sredinu pa bi bilo logično da tražite da ponuđač mora da dostavi sledeće:Izjavu proizvođača novih tonera da su toneri novoproizvedeni u skladu sa ISO 14001-Sistem zaštite životne sredine, ISO 19752-određivanje broja odštampanih strana crno belih tonera, ISO 19798 određivanje broja odštampanih strana tonera u boji, STMC međunarodno priznate svetske metode za određivanje kvalitativnih performansi tonera;Kopije navedenih sertifikata i standarda overenih pečatom i potpisom proizvođača novih tonera, Ugoovr o poslovno tehničkoj saradnji između proizvođača novih tonera i ponuđača, Uzorke nekoliko tonera po vašem izboru koji bi ostali za sve vreme trajanja ugovora  kako bi ste pratili da li je što je ponuđeno i isporučeno. 
Odgovor Komisije:
Upravo iz razloga kako ne bi izgubili na broju potencijalnih ponuđača, odnosno preduzeća koja će ponuditi tonere ne zahtevamo navedene uslove, te shodno tome, nećemo menjati konkursnu dokumentaciju.
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