Tehnička specifikacija 
· Svuda gde se u opisu navedeni nazivi konkretnog proizvođača podrazumeva se da stoji 
„ili ekvivalentni“.

-  Koverat S1 (ZOP/obaveštenje) mora da sadrže sve štampane delove podataka na prednjoj strani i na poleđini odnosno adresu pošiljaoca Prekršajni sud u Valjevu, ul. Vuka Karadžića br.5, 14000 Valjevo
OPIS:
·  Koverta S1 (ZOP/obaveštenje) Format: (250x176mm) Papir: kovertni beli papir 80 g/m² Štampa: koverta S1 (ZOP/obaveštenje): na prvoj strani koverte fiksni podaci u crnoj boji: - oznaka – S1 (ZOP/obaveštenje) - naziv pošiljaoca - način uručenja - adresni blok, na način propisan „Sudskim poslovnikom“ na poleđini koverte fiksni podaci u crnoj boji: - na poleđini koverte nalazi se pravougaono polje sa dva pojedinačna perforirana elementa (povratnica i obaveštenje) koja mora da sadrži: dimenzije i raspored štampe prema tehnološkom upustvu Visokog saveta sutstva, kao da je posle skidanja navedenih perforiranih elemenata zaštićena tajnost podataka (koverta ostaje cela), kako je definisano prema „Sudskom poslovniku“. 

· Izgled i dimenzije koverte S1(ZOP/obaveštenje)  prikazan je u Tehnološkom uputstvu o prijemu i uručenju sudskih pismena JP ''Pošta Srbije'' Beograd od 31.07.2017.g.
 Za proizvodnju standardizovane koverte za sudska pisma koristi se beli kovertni papir 80 g/m².

Klapne koje formiraju koverat lepe se pri konvekcioniranju, a samolepljivi deo
(po dužini koverte) je slobodan i lepi se po ubacivanju sadržaja.

Na poleđini koverte S1  nalazi se pravougaono polje sa dva  pojedinačno perforirana elementa (Povratnica, Obaveštenje, Izveštaj). 
Svaki pojedinačno perforirani element se može jednostavno odvojiti od koverte, a da pri tome ne dolazi do ugrožavanja ostalih elemenata na koverti.

Prilikom izrade koverte, u predelu kvadratnog polja na poleđini, lepi se sa unutrašnje strane sloj papira, koji služi za zaštitu tajnosti podataka posle skidanja perforiranih elemenata.
Navedene koverte se izrađuju od dva lista papira, a mogu biti izrađene i iz samo jednog lista papira, ako za to postoji tehnička mogućnost, ali mora da ima sve navedene karakteristike, kao što je definisano u Tehnološkom uputstvu Visokog saveta sudstva da imaju iste dimenzije i raspored štampe.
·  Reklamacija
Ukoliko se desi da prilikom prijema dobara naručilac utvrdi, da isporučena dobra nisu u u skladu sa prednjim opisom i ,,Tehnološkom upustvu o prijemu i uručenju sudskih pisama“ Visokog saveta sudstva i kako je utvrđeno prema Sudskom poslovniku  i  zahtevima naručioca: sadržina, format, boja, papir, gramaža, štampa i raspored kako je definisano u  opisu konkursne dokumentacije ima pravo na reklamaciju i otklanjanje reklamacije mora započeti i završiti se u roku od  24 časa od trenutka prijema zahteva za intervenciju a sve o trošku ispručioca.
-  Način i rok isporuke
Isporučilac je dužan da dobra isporučuje na sledećim adresama:ul. Vojvode Mišića 38, Mionica (Odeljenje suda u Mionici), ul. Karađorđeva br.37, Ljig (odeljenje suda u Ljigu), ul. 3 oktobra br.4, Ub (odeljenje suda u Ubu), ul. Karađorđeva br.78, Osečina (odeljenje suda u Osečini), ul. Nosioci albanskih spomenica bb, Lajkovac (odeljenje suda u Lajkovcu) i ul. Vuka Karadžića br.5, Valjevo( sedište suda), trošak isporuke pada na teret isporučioca,  Isporučilac će istovremeno sa isporukom robe u sedište Naručioca dostavljati otpremnicu i račun koje svojim potpisom potvrđuje ovlašćeni predstavnik Naručioca.Isporuka kancelarisjkog materijala nije dozvoljena brzom poštom.
Kvalitativnu i kvantitativnu kontrolu i prijem dobara prilikom svake pojedinačne isporuke vršiće ovlašćeno lice Naručioca uz prisustvo predstavnika Isporučioca. 


Sve prigovore i reklamacije na kvalitet i količinu dobara, Naručilac je dužan da istakne Isporučiocu prilikom preuzimanja dobara, a za skrivene mane u roku od osam dana od dana prijema robe, u pisanoj formi.

U slučaju neispravnosti, kao i u slučaju lošeg kvaliteta i neblagovremene isporuke, Naručilac zadržava pravo da jednostrano raskine Ugovor bez otkaznog roka i realizuje sredstvo finansijskog obezbeđenja. 
· Rok isporuke kancelarijskog materijala je 24 časa od prijema usmenog ili pismenog zahteva ovlašćenog lica Naručioca 

Izgled obrazaca je dat u prilogu u slikama a broj na njima označava redni broj iz specifikacije kancelarijskog materijala.
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